GARAGE TEST GARAGE TESTED SEAL OF APPROVAL



ULTRA-PERFORMANCE GREASE

Royal Purple's Ultra-Performance Grease is a

high performance, multi-service, aluminum-complex, synthetic grease, which significantly increases bearing life and equipment reliability. The grease's unique blend features extreme pressure capabilities and excellent water resistance to both emulsion and washout. Ultra-Performance Grease helps bearings run smoother, cooler, and quieter while providing oxidation resistance for extended service life between lubrication intervals.

	Performance	9.4
RATING	Quality	8.5
	Ease of Use	9.2
	Durability	9.4
	Rated Against Similar Products	9.3
	Overall Rating	9.3

Chris Sampson, Clarksville, TN:

"Pardon the pun, but this is some slick stuff! I noticed an immediate improvement in my rolling stock once I lubed everything with Ultra-Performance Grease"

Tim Bowles, Rockwell, NC:

"We hit every grease fitting on our newly purchased 1985 IROC Z. Put a dab of your old brand of grease between your index finger and thumb and compare it to the Royal Purple Ultra-Performance Grease and you will actually feel the difference. We'll now be using Ultra-Performance Grease for all of our grease needs."



